

SLIM WALK.

2025年8月27日 ピップ株式会社

着圧レッグウェアブランド「スリムウォーク」の スニーカーシリーズから、新作2型登場!

スリムウォーク×TOSMAX「美脚ヒールアップインソール COLLECTION」 2025年9月1日(月)よりTOSMAX株式会社から販売開始

ピップ株式会社(本社:大阪市中央区、代表取締役社長:松浦由治)の着圧レッグウェアブランド「スリムウォーク」は、TOSMAX株式会社(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:藤井隆公)とのライセンス契約によるスニーカーシリーズ「美脚ヒールアップインソール COLLECTION」より、「スニーカー(スリッポンタイプ)」の新商品を、2025年9月1日(月)に発売します。

TOSMAX株式会社より、全国の靴流通販売店や総合スーパー、各種ECモールにて販売します。 ※ブランドサイトは9月2日(火)公開となります。



スニーカー (スリッポンタイプ) SW20095



スニーカー (スリッポンタイプ) SW20125

スリムウォーク オリジナルインソール内蔵の"スニーカー" に新商品2型、登場

「美脚ヒールアップインソール COLLECTION」は、スリムウォークブランド25周年の節目に発売したブランド史上初の"スニーカー"シリーズです。オリジナルの「美脚ヒールアップインソール」を内蔵し、膝位置を高くすることで、着用時に美脚に見せることが可能です。

脱ぎ履きしやすく、気軽に履けるスリッポンタイプが好調のため、今回はスポーティーとカジュアル、2種類のスリッポンタイプの商品を新たにラインナップしました。

「あなたらしく、ハッピーな毎日を過ごせるように。」をブランドメッセージに掲げるスリムウォークは、 着圧レッグウェアにとどまらず、より多くの女性の脚のお悩みに寄り添うブランドとして展開してまいります。

◆スリムウォークオリジナル「美脚ヒールアップインソール」





インソール表面: kitoion.



①踵厚み15mmを実現。

- ②つま先から踵にかけてウェッジ形状により 膝位置が高くなり、着用時に美脚に見せることが可能。
- ③つま先から土踏まずにかかる部分は、低反発。 土踏まずから踵部分は、高反発にすることで、 クッション性が高く足当たりが良い仕様。

【製品概要】

販売チャネル	全国の靴流通販売店や総合スーパー、各種ECモールでの販売
	┃※TOSMAX株式会社より発売

製品名	スリムウォーク スニーカー(スリッポンタイプ) SW20095	
サイズ	全5サイズ (22.5cm、23cm、23.5cm、24cm、24.5cm)	
カラー	ブラック、ナチュラル	
発売日	2025年9月1日	
希望小売価格	5,900円(税抜)	
製品名	スリムウォーク スニーカー(スリッポンタイプ) SW20125	_

製品名	スリムウォーク スニーカー(スリッポンタイプ) SW20125	
サイズ	全5サイズ(22.5cm、23cm、23.5cm、24cm、24.5cm)	
カラー	ブラック、グレー	
発売日	2025年9月1日	
希望小売価格	5,900円(税抜)	



「SLIM WALK®」および「スリムウォーク®」はピップ株式会社の登録商標です。

【一般のお客様からのお問い合わせ先】

TOSMAX株式会社 TEL: 03-5720-3065

スリムウォークブランドサイト https://slimwalk.pipjapan.co.jp/

公式Xアカウント https://x.com/slimwalk_pip

公式Instagramアカウント https://www.instagram.com/slimwalk-pip/